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INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
Szeptember 22, hétfő, 7 óra: A Notre Dame rendért és iskolánkért 
Szeptember 23, kedd, Pietrelcinai Szent Pió áldozópap, 7 óra: + Tóth 

MáriaMercédesz CND (+2016) 
Szeptember 24, szerda, Szent Gellért püspök és vértanú, 7 óra 
Szeptember 25, csütörtök, 7 óra: + Erzsébet 
Szeptember 26, péntek, Szent Kozma és Szent Damján vértanúk: iskolai 

szentmise 
Szeptember 27, szombat, 18 óra: + Nagyszülők 
Szeptember 28, Évközi 26. vasárnap, 10 óra: + Gyula 
 
Újra van csendes szentségimádás kápolnánkban szombat esténként 17 

órától. 
Ma délután 15 órától a körmendi Batthyány templomban lesz Hit útja 

zarándoklatunk következő szentmiséje. Szeretettel várjuk a Testvéreket!  
Pénteken iskolai szentmise miatt nincs reggel szentmise kápolnánk-

ban. 
Ősszel is megrendezésre kerül a 40 nap az életért elnevezésű kezdemé-

nyezés. Az első imaalkalomra szeptember 24-én, szerdán, 17.30 órakor 
lesz a Baross ligetben. A további információk a hirdetőtáblán és online fe-
lületeinken találhatók.  

A nyugdíjasok zarándoklatát szervezi meg egyházmegyénk szeptember 
28-án, jövő vasárnap délután Vasváron. A zarándoklatra autóbusz indul 
Zalaegerszegről, amelyre a sekrestyében lehet jelentkezni az 1000 Ft-os 
útiköltség befizetésével.  

A Szent András evangelizációs iskola Pál-kurzust szervez október 22 és 
29 között. Tájékoztató szórólap az újságos asztalon található.  
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XIV. Leó – A béke apostola 
 
A Scolar Kiadó gondozásában megjelent „XIV. 

Leó – A béke apostola” című önéletrajzi kötet nem 
csupán egyházi érdeklődésű olvasók számára tar-
togat értéket. A könyv lebilincselő, személyes 
hangvételű portrét fest a jelenlegi pápa életútjáról, 
a gyökereitől kezdve egészen addig a pillanatig, 
amikor az egyház új vezetőre talált. 

A kötet különlegessége, hogy nem csupán élet-
rajzi adatokat sorol, hanem emberi közelségbe 
hozza XIV. Leó pápát. Gyermekkorának emlékei, 
testvérei visszaemlékezései, és a hivatás megtalá-
lásának belső folyamata mind olyan részletesség-
gel és érzékenységgel jelennek meg, hogy az olvasó szinte a család tagjá-
nak érezheti magát. 

Az egyik legmeghatóbb rész a pápa testvérének, John-nak visszaemlé-
kezése, mely bepillantást enged a pápa gyermeki világába: 

„Abban a korban a gyerekek többnyire kisautókkal játszottak, vagy há-
borúsdit. John elismerte, hogy öccsének ennél jóval gazdagabb képzeletvi-
lága volt. Vidám, játékos gyerek volt, mint a legtöbb kisfiú; a testvéreivel 
való játékban megjelentek a cowboyok és az indiánok. De Robert Prevost 
szeretett paposat is játszani. A vasalódeszka volt az oltár – tette hozzá 
John. A legidősebb testvér, Louis, ugyanezt erősítette meg egy interjúban, 
amit közvetlenül testvére pápává megválasztása után adott: Rendszeresen 
kergetett, hogy „megáldoztathasson.” 

A kötet egyik erőssége, hogy nem csak XIV. Leó pápáról, de környezeté-
ről is képet fest: szüleiről, testvéreiről, közösségéről, sőt a rendi élet és az 
elöljárói szolgálat is megkapja a maga figyelmét. A könyv lapjain világossá 
válik, hogy XIV. Leó nem „egyszerűen csak” pap lett – hanem valóban be-
lenőtt a hivatásába. Az egyik testvére így emlékszik vissza: 



„Öccse mindig is pap akart lenni. Ezt első pillanattól fogva tudta. Azt hi-
szem, soha nem fogta el bizonytalanság ezzel kapcsolatban, eszébe sem ju-
tott más hivatás.” 

A kötetben megszólalnak egyházi vezetők is, köztük Jean-Paul Vesco bí-
boros, aki szenvedéllyel és lelkesedéssel beszél az új pápáról. 

Ez a könyv nem csupán egy élettörténet – üzenet is egyben. Üzenet a 
hitről, a kitartásról, a béke iránti vágy fontosságáról egy olyan korban, 
amikor az egyház és a világ is sokszor identitásválsággal küzd. XIV. Leó 
alakja azt a reményt testesíti meg, hogy az egyház még mindig képes hite-
les, emberi, karizmatikus vezetőket adni a világnak. 

Az utolsó oldalak egyikén egy erőteljes és egyszerű idézet áll, amely 
mintha az egész könyv kulcsa lenne: 

„Minden lehetséges annak, aki hisz” – ígéri Jézus (Mk 9,23). 
Ez az idézet nemcsak a pápa életére igaz – hanem bátorítás lehet mind-

annyiunk számára, akik olykor elbizonytalanodunk, hogy van-e még hely 
a hitnek, az elhivatottságnak, a csendes szolgálatnak a mai világban. 

A „XIV. Leó – A béke apostola” nemcsak egy pápa életéről szól – hanem 
rólunk is. Arról, hogy miként lehet egy egyszerű, álmodozó kisfiúból a világ 
egyik legbefolyásosabb, mégis legemberségesebb lelki vezetője. 

Szívből ajánljuk mindazoknak, akik szeretnének többet megérteni a 
pápa emberi oldaláról, és azoknak is, akik egy reményt adó, hiteles törté-
netre vágynak ebben a zaklatott világban.   
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A remény pápája 
 
„Van pápánk!” – hangzott fel 2025. május 8-án, csütörtök este 19 óra 12 

perckor, Dominique Mamberti protodékán részéről a Szent Péter székes-
egyház középső erkélyéről, miután a Sixtus-kápolna kéményéből fölszállt 
a fehér füst. XIV. Leó néven új egyház- és államfő foglalta el trónját a Vati-
kánban. Robert Francis Prevost az Ágoston-rend első pápája, az első egy-
házfő, aki az Egyesült Államokban született, egyben az első perui állampol-
gársággal rendelkező vatikáni államfő. Az amerikai kontinensről második-
ként érkezett pápa, a húsvéthétfőn elhunyt argentin Ferenc után kezdi 
meg pontifikátusát. 

De vajon eszméiben is követi elődjét, folytatja megkezdett reformjait? 
Hogyan viszonyul a nők szerepvállalásához az egyházban? Vagy az azonos 
nemű párok kapcsolatához? Mi az álláspontja a papok által elkövetett sze-
xuális visszaélések kezeléséről? Mindezekre a kérdésekre választ találunk 

ebben a villámgyorsan, nagy tájékozottsággal és alapossággal megírt port-
rékönyvben – amiből még a pápa öltözködéséről és kedvenc sportjáról is 
értesülhetünk a világ- és egyházpolitikai összefüggések mellett. A kötet 
szerzője, Rónay Tamás elismert Vatikán-szakértő. 
XIV. Leó a negyedik pápa, akiről monográfiát írt – 
méghozzá a megválasztása utáni tíz napban. 

„XIV. Leó, akinek beiktatási szentmiséjét Róma 
püspökeként május 18-án, vasárnap tartották, 
már első beszédében világossá tette: számára Fe-
renc pápa öröksége a minta. Lehet, hogy a külső-
ségek tekintetében jobban ragaszkodik majd a 
tradíciókhoz, más stílust képvisel, kevésbé jel-
lemzi az improvizáció, mint Ferencet {…} mégis 
több tekintetben követheti a nagy elődét, többek 
között a szegények felkarolását vagy éppen a kör-
nyezetvédelem iránti elköteleződést illetően. A legfontosabb feladata 
azonban az lesz, hogy megbékítse az egyházat, közelítse egymáshoz a 
rendkívül megosztottá vált progresszív és konzervatív tábort. Amikor az 
első pápai beszédében hidakról beszélt, erre is gondolhatott.” 

XIV. Leó már első szózatában egyértelművé tette programjának legfon-
tosabb elemeit: Ferenc követőjének tartja magát, a párbeszédre, a hidak 
építésére ösztönöz, megbékélést szorgalmaz a világban, missziós egyházat 
valósítana meg, és – Ágoston-rendi szerzetesként – mindezek megvalósu-
lásában alapvető fontosságúnak tartja a felebaráti szeretetet. 

„Prevost azonban – Ferenchez hasonlóan – befogadó egyházat képzel 
el, amelyben mindenkinek helye van. Mindenkinek, aki az evangélium, a 
felebaráti szeretet szerint éli az életét, aki elfogadja mások véleményét, 
megpróbálja megérteni a másikat – mert ők a párbeszéd révén „hidakat” 
képeznek. XIV. Leó úgy véli, sok ilyen hídra lenne szükség ahhoz, hogy a 
világ újra visszataláljon a normalitás útjára. Ebben szükség van az egy-
házra, de olyanra, amely valóban közel áll az emberekhez, és fontosnak 
tartja a missziós tevékenységét.” 

Robert Francis Prevost rendkívül gazdag életutat mondhat magáénak. 
A könyvben sok érdekességet olvashatunk életéről, olasz gyökereiről, 
gyermekkoráról, családjáról, testvéreiről, egyházi szolgálatairól egészen 
pápává választásáig. Fiatal korától kezdve papi szolgálatra készült. 

Ez az új pápa életéről szóló könyv természetesen nem egy teljes életmű 
vizsgálata, hiszen pápaságának első tíz napja alatt született. Sok, vele kap-
csolatos kérdésre csak a következő években kaphatunk választ, így arra is, 
miben követte „névadóját”, XIII. Leót és nagy elődjét, Ferenc pápát. 
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